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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) 

BIENIO 2014/2015 
 
Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e quatorze, às nove horas 1 

e trinta minutos, na Sala da Secretária de Educação, no Centro Administrativo 2 

Prefeito “Ettore Consoline”, localizado na Avenida Luciano Consoline nº 600, 3 

Jardim de Lucca, Itatiba, reuniu-se o Conselho Municipal de Educação, em 4 

sessão extraordinária, presidida pela Senhora Conselheira-Presidente, 5 

Professora Maria de Fatima Silveira Polesi Lukjanenko. Estiveram presentes os 6 

seguintes conselheiros: Elianete Ivani Golfieri, Maria Aparecida Vieira de 7 

Almeida Barbosa,Vera Lúcia Fedel, Marcus Antonio de Campos Leme, Silvana 8 

de Cássia Fassina Pallini, Liamara Franco de Camargo Prevedel, Sueli 9 

Aparecida da Rosa, Ana Paula Pugliero Souza, João Luiz Pântano, Dionéia 10 

Biraia Vicentini, Maria de Fatima Silveira Polesi Lukjanenko, Claudia Cristina 11 

Leardini Grillo, Luana dos Santos, José Luis Poli, Daniela Cristina Maziero e 12 

Renato Franco de Camargo. Também estiveram presentes: Alcides Ferreira de 13 

Castilho, Diretor de Departamento de Ensino, Luciana Bortoletto Rela, Diretora 14 

de Programas e Eventos Educacionais e Presidente do Fórum Municipal de 15 

Educação, Ana Cristina Tediolli, Chefe da Seção de Educação Inclusiva, 16 

Daniela Monte Rabechi, Chefe da Seção de Educação de Jovens e Adultos e 17 

Maria Angélica Degani Oliveira, Chefe da Seção de Educação Infantil e Vice-18 

Presidente da Comissão Organizadora do Fórum Municipal de Educação. Foi 19 

justificada a ausência da conselheira Milena Moretto. A reunião foi iniciada com 20 

as saudações aos conselheiros pela Profa. Maria de Fatima Silveira Polesi 21 

Lukjanenko, agradecendo a presença de todos e informando que, por uma 22 

questão de tempo, a pauta seria restrita aos dois primeiros itens da 23 

convocação, que é a aprovação do Regimento Interno do Fórum Municipal de 24 

Educação (item I da pauta) e a preparação para o primeiro encontro e 2ª etapa 25 

do referido fórum, que ocorrerá na quarta-feira, dia 29/10, às 19h30, na EMEB 26 

Cel. Francisco Rodrigues Barbosa (item II). O item III da pauta que foi enviada 27 

para os conselheiros, que era para tratar da alteração do horário de 28 

atendimento dos alunos do Projeto Convivência, ficou programada para a 29 

próxima reunião ordinária do Conselho. A Profa. Fatima apresentou a Sugestão 30 

de Minuta de Decreto que institui o Fórum Municipal de Educação e a 31 

Comissão Organizadora, com os nomes dos conselheiros indicados para a 32 

Comissão Organizadora, que foi aprovado por todos.O referido Decreto deverá 33 

ser publicado na Imprensa Oficial de amanhã, terça-feira, dia 28, após 34 

aprovação do Senhor Prefeito. A presidente do Conselho, seguindo a ordem do 35 

dia, passou a palavra à Sra. Maria Angélica Degani Oliveira, que fez a leitura e 36 

apresentou aos conselheiros e convidados a proposta de Regimento Interno do 37 

Fórum Municipal de Educação. Após discussão e alterações em diferentes 38 
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artigos da referida proposta, a Presidente colocou-a em votação, o que foi 39 

aprovado por unanimidade por todos os presentes. 40 

Como informe geral, a professora Fatima ressaltou a importância de todos os 41 

conselheiros divulgarem e convidarem a sociedade em geral para participar do 42 

1º Encontro do Fórum Municipal de Educação. Para constar, eu, Daniela 43 

Cristina Maziero, indicada para secretariar a reunião, lavrei a respectiva Ata, a 44 

qual, após lida e aprovada, será assinada por todos os participantes. Itatiba, 27 45 

de Outubro de 2014. 46 

 
 

Representantes do Poder Executivo Municipal 

Titular: Elianete Ivani Golfieri  

Suplente: Maria Aparecida Vieira de 
Almeida Barbosa 

 

Representantes do Sindicato dos Professores da Rede Municipal de Ensino 

Titular: Vera Lúcia Fedel  

Suplente: Marcus Antonio de Campos 
Leme 

 

Representantes dos Professores da Educação Municipal 

Titular: Liamara Franco de Camargo 
Prevedel 

 

Suplente: Sueli Aparecida da Rosa  

Representantes dos Professores da Rede de Ensino Estadual 

Titular: João Luiz Pântano  

Suplente: Dionéia Biraia Vicentini  

Representantes da Secretaria da Educação do Município 

Titular: Maria de Fatima Silveira Polesi 
Lukjanenko 

 

Suplente: Claudia Cristina Leardini Grillo  

Representante da Câmara Municipal 

Titular: Luana dos Santos Silva 
 

Representantes da Comunidade 
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Titular: José Luis Poli 
 

Suplente: Daniela Cristina Maziero 
 

Representante das Escolas Particulares do Município 

Titular: Renato Franco de Camargo 
 

Representante da Associação dos Professores do Ensino Oficial do Estado de 
São Paulo 

Titular: Silvana de Cássia Fassina Pallini 
 

Representante da Associação de Pais e Alunos do Município 

Titular: Ana Paula Pugliero Souza 
 

Convidado da Secretaria de Educação 

Alcides Ferreira de Castilho – Diretor de 
Departamento de Ensino 

 

Convidada da Secretaria de Educação 

Luciana Bortoletto Rela – Diretora de 
Programas e Eventos Educacionais e 

Presidente do Fórum Municipal de 
Educação 

 

Convidada da Secretaria de Educação 

Maria Angélica Degani Oliveira – Chefe 
da Seção de Educação Infantil – Creches 

e Vice-Presidente da Comissão 
Organizadora do Fórum Municipal de 

Educação 

 

Convidada da Secretaria de Educação 

Ana Cristina Tediolli – Chefe da Seção de 
Educação Inclusiva 

 

Convidada da Secretaria de Educação 

Daniela Monte Rabechi – Chefe da 
Seção de Educação de Jovens e Adultos 

 

 
 


